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Увага! 
 

Відсутність гарантійного талона і серійного номера на 
інструменті виключає можливість його гарантійного ремонту! 
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Компанія  виражає Вам свою найглибшу вдячність за 
придбання даного електроінструмента. 
 
Вироби під торговельною маркою  постійно удосконалюються й 
поліпшуються. 
Тому технічні характеристики й дизайн можуть мінятися без попереднього 
повідомлення.  Приносимо Вам наші найглибші вибачення за можливі  
заподіяні цим незручності. 
Увага! 
Побутова серія: Після безперервної роботи протягом 15-20 хвилин 
необхідно вимкнути електроінструмент, відновити роботу можна через 5 
хвилин. Рекомендується працювати з рейсмусом не більше 42 годин на 
тиждень. 
Професійна серія: Час роботи на тиждень - 42 години, в день - 6 годин.  
Дивіться рядок «Тип (серія)» в таблиці «Технічні характеристики».  

 

 
 
 

Уважно вивчите дану інструкцію для експлуатації й технічному 
обслуговуванню. Зберігайте її в захищеному місці. 
 

Опис 
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1. Вимикач                                            
2. Захист выд перевантаження 
3. Ручка                                                 
4. Рукоятка привода 
5. Глибиномір                                       
6. Опорний ролик 
7. Додатковий стіл 

 
 

Комплектність поставки 
 

1. Стержень регулювального механізму виступу ножів 1шт 
2. Ручка регулювання глибини 1шт 
3. торцювання ключ 1шт 
4. Гумові ніжки 4 шт 
5. Гучний ключ 1шт 
 

 
  

 
 

Технічні характеристики 
 

Параметри   /     Модель THM1433 

Серія Побутова 

Споживана потужність, Вт                                                                       2000 

Напруга/Частота, В/Гц                                                       220/50 

Число обортів на холостому ходу, об/хв 8000 

Максимальна ширина заготовки, мм 330  

Максимальна товщина заготовки, мм 6-160 

Максимальна глибина строгання , мм  3,0 

Швидкість подачі, м/хв 6,0 

Розмір стола (ДхШ) 330х290 

Довжина мережевого кабеля, м 2 
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Габаритні розміри, мм 520х695х400 

Вага, кг                                                                                          28 
Рівень звукового тиску на слух споживача L(PA), дБ(А) 93,7 

Рівень шумової потужності L(WA), дБ(А) 92  

Похибка, дБ(А) 2  

Рівень шумів визначений відповідно до EN 61029-1:2014 , EN 61029-2-3:2018. Зазначені 

величини є покажчиком емісії, але не є покажчиком для безпечної роботи. Вони повинні 

дати можливість користувачу самому оцінити небезпеки і ризики. 

Відповідність вимогам нормативних документів  

• ДСТУ EN 61000-3-2:2016 Електромагнітна сумісність. Частина 3-2. Норми. Норми на емісію 

гармонік струму (для сили вхідного струму обладнання не більше 16 А на фазу) (EN 61000-

3-2:2014, IDT)  

• ДСТУ EN 61000-3-3:2014 Електромагнітна сумісність. Частина 3-3. Норми. Норми на рівні 

флуктуацій напруги та флікера в низьковольтних системах електроживлення для 

устатковання з номінальною силою струму до 16 А на фазу, не призначеного для 

підключення за певних умов (EN 61000-3-3:2013, IDT)  

• ДСТУ EN 55014-1:2016 Електромагнітна сумісність. Вимоги до побутових електроприладів, 

електричних інструментів та аналогічної апаратури. Частина 1. Емісія завад (EN 55014-

1:2006; EN 55014-1:2006/А1:2009; EN 55014-1:2006/ А2:2011, IDT) 

 • ДСТУ EN 55014-2:2017 Електромагнітна сумісність. Вимоги до побутових 

електроприладів, електроінструментів та аналогічних виробів. Частина 2. 

Несприйнятливість до завад (EN 55014-2:2015, IDT; CISPR 14-2:2015, IDT)  

• ДСТУ EN 61029-1:2014 Інструменти пересувні з електроприводом. Безпека. Частина 1. 

Загальні вимоги (EN 61029-1:2009, EN 61029-1:2009/A11:2010, EN 61029- 1:2009/AC:2009, 

IDT) 

 • ДСТУ EN 61029-2-3:2018 Безпечність переносних електричних інструментів з приводом 

від електродвигуна. Частина 2-3. Додаткові вимоги до поздовжньостругальних верстатів і 

рейсмусових верстатів (EN 61029-2-3:2011, IDT; IEC 61029- 2-3:1993, MOD + А1:2001, IDT)  

• Тех. Регламент електромагнітної сумісності обладнання (Постанова КМУ № 1077, від 

16.12.2015),  

• Тех. Регламент низьковольтного електричного обладнання (Постанова КМУ № 1067, від 

16.12.2015),  

• Тех. Регламент безпеки машин (Постанова КМУ № 62, від 30.01.2013), • Тех. Регламент 

обмеження використання деяких небезпечних речовин в електричному та електронному 

обладнанні (Постанова КМУ № 139, від 10.03.2017), 
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Правила техніки безпеки 
 

Загальні правила безпеки при роботі з електроінструментом 

Увага! Електроінструменти є обладнанням підвищеної небезпеки. 
Користуючись електроінструментом, щоб не зазнати враження струмом, 
травми або виникнення пожежі, слід  дотримуватись наступних основних 
правил техніки безпеки. Прочитайте й запам'ятайте ці вказівки до того, як 
приступити до роботи з електроінструментом. Зберігайте вказівки по 
техніці безпеки в надійному місці. 
Збережіть ці інструкції !  
Робоче місце 

Тримайте робоче місце  чистим  і добре освітленим. 
Захаращені погано освітлені робочі місця є причиною травматизму. 
Не використовуйте електроінструменти у вибухонебезпечних 
приміщеннях, таких, де присутні вогненебезпечні рідини, гази, або пил. 
Електроінструменти створюють іскри, які можуть привести до загоряння  
пил або пара. 
Тримайте дітей, і відвідувачів  на безпечній відстані від працюючих 
електроінструментів. 
Не відволікайтеся – це може викликати втрату контролю при роботі й 
стати причиною травми. 
Електробезпечність 

Перед включенням перевірте, чи відповідає напруга живлення Вашого 
електроінструмента мережевій напрузі; перевірте справність кабелю, 
штепселя й розетки, у випадку несправності цих частин подальша 
експлуатація забороняється.  
Електроінструменти з подвійною ізоляцією не вимагають підключення 
через розетку із третім заземленим проведенням. Для 
електроінструментів без подвійної ізоляції підключення через розетку із 
заземленим проведенням обов'язково  
Уникайте контакту тіла із заземленими поверхнями типу труб, радіаторів, 
печей і холодильників. Ризик удару струмом різко зростає,  якщо ваше 
тіло стикається із заземленим об'єктом. Якщо використання 
електроінструмента у вологих місцях неминуче, струм до 
електроінструмента повинен подаватися через спеціальний пристрій-
переривник, що відключає електроінструмент при витоку. Гумові 
рукавички електрика й спеціальне взуття далі побільшають вашу 
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особисту безпеку. 
Не піддавайте електроінструменти впливу дощу або вологим умовам. 
Вода, що потрапила в електроінструмент, значно збільшує ризик удару 
струмом. 
Акуратно звертайтеся з електрошнуром. Ніколи не використовуйте шнур, 
щоб нести електроінструменти або тягти штепсель із розетки. Тримайте 
шнур удалині від високої температури, масляних рідин, гострих граней 
або, що рухаються частин. Замініть ушкоджені шнури негайно. Ушкоджені 
шнури збільшують ризик удару струмом. 
При дії електроінструмента поза приміщеннями, використовуйте 
електроподовжувачі,  спеціально призначені для застосування поза 
приміщенням. 
Особиста безпека 

Будьте уважні, постійно стежьте за тим, що ви робите, і використовуйте 
здоровий глузд при роботі з електроінструментом. Не використовуйте 
електроінструмент у той час, як Ви стомлені або є під впливом ліків або 
засобів сповільнюючих реакцію, а також алкоголю або наркотичних 
речовин. Це може привести до серйозної травми. 
Носить відповідний одяг. Занадто вільний одяг, коштовності або довгі 
розпущені волосся можуть потрапити в частини, що рухаються, працює 
електроінструмента. Тримайте ваші волосся, одяг, і рукавички далеко від 
частин, що рухаються. Руки повинні бути сухими, чистими й вільними від 
слідів маслянистих речовин. 
Уникніть раптового включення. Переконайтеся, що клавіша 
включення/вимикання перебуває в положенні «вимкнено» («OFF») до 
включення електроінструмента в розетку.  
Вилучите регулювальні й/або настановні ключі перед включенням 
електроінструмента. Залишений ключ, потрапивши в частини, що 
рухаються, електроінструмента, може привести до поломки 
електроінструмента або серйозній травмі. 
Тримайте надійно рівновагу. Використовуйте гарну  опору й завжди 
тримайте надійно баланс тіла. Належна опора й баланс дозволяють 
забезпечити надійний контроль над електроінструментом у несподіваних 
ситуаціях. 
Використовуйте устаткування, що забезпечує Вашу безпеку. Завжди 
носіть захисні окуляри. Респіратор, нековзні безпечні черевики, каска, 
або навушники повинні використовуватися для відповідних умов. 
Використання електроінструмента  
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Не перевантажуйте електроінструмент. Використовуйте Ваш інструмент 
за призначенням. Електроінструмент працює надійно і безпечно тільки 
при дотриманні параметрів, зазначених в його технічних 
характеристиках.  
Не використовуйте електроінструмент, якщо його вимикач не 
встановлюється в положення включення або виключення. 
Електроінструмент з несправним вимикачем становить небезпеку і 
підлягає ремонту.  
 Вимикайте електроінструмент від джерела живлення, перед заміною 
приладдя або при зберіганні електроінструменту. Такі запобіжні заходи 
знижують ризик випадкового включення електроінструменту.  
 Зберігайте невикористовувані електроінструменти в недоступному для 
дітей місці і не дозволяйте особам, які не знайомі з цими інструкціями, 
працювати з електроприладами. Прилади несуть небезпеку в руках 
недосвідчених користувачів.  
 Регулярно перевіряйте справність електроінструменту. Перевіряйте 
точність суміщення і місцезнаходження мобільних частин, цілісність 
деталей і будь-яких інших елементів електроінструменту, які впливають 
на його роботу. Не використовуйте несправний електроінструмент, поки 
він не буде повністю відремонтований. Більшість нещасних випадків є 
наслідком недостатнього технічного догляду за електроінструментом. 
 Слідкуйте за гостротою заточування і чистотою ріжучого приладдя. 
Приладдя з гострими напайками дозволяють уникнути заклинювання і 
роблять роботу менш стомлюючою.  
Використовуйте електроінструмент, аксесуари та насадки відповідно до 
цієї інструкції з урахуванням робочих умов і характеру майбутньої 
роботи. Використання електроінструменту не за призначенням може 
створити небезпечну ситуацію.  
Слідкуйте, щоб рукоятки і поверхні захоплення залишалися сухими, 

чистими і не містили слідів масла. Слизькі рукоятки і поверхні захоплення 

не забезпечують безпечне поводження і управління інструментом в 

несподіваних ситуаціях 

Обслуговування 

Обслуговування електроінструмента повинне бути виконане тільки 
кваліфікованим персоналом уповноважених сервісних центрів . 
Обслуговування, виконане некваліфікованим персоналом, може стати 
причиною поломки інструмента й травм. Наприклад: внутрішні 
проведення можуть бути неправильно покладені  й затиснуті, або 



  Інструкція з експлуатації та технічного обслуговування. Рейсмус 
портативний.      THM1433    стор. 9 
 

пружини повернення в захисних кожухах неправильно встановлені. 
При обслуговуванні електроінструмента, використовуйте тільки 
рекомендовані змінні видаткові частини, насадки, аксесуари. 
Використання не рекомендованих видаткових частин, насадок і 
аксесуарів може привести до поломки електроінструмента або травмам. 
Використання деяких засобів для чищення як  бензин, аміак, і т.д. 
приводять до ушкодження пластмасові частини. 
 

Правила по експлуатації обладнання 
 

Зберіть ручку регулювання глибини (мал.1)  
Помістіть ручку регулювання глибини в шпиндель (1) на вершині. Потім 
закрутіть гвинт кріплення рукоятки (2).  

 
мал.1 
 

Кріплення рейсмуса. 
Не рекомендується використовувати рейсмус, якщо він не 
прикріпленний болтами до дерев’янної плоскої поверхні (брусків). 
Знайдіть належну дерев’янну поверхню, покладіть Ваш рейсмус на неї 
та відзначте 4 отвори.  Перемістіть рейсмус й просвердліть 4 отвори.  
Помістіть рейсмус на ці отвори и закріпіть належними болтами, гайками 
та шайбами.  
Вмикання рейсмуса  
Для запуску рейсмуса натисніть 1 на вимикачі. Для вимикання натисніть 
“0”. 
Термозахист 

Рейсмус обладнаний термозахистом від перевантаження. При 
спрацьовуванні захисту почекайте кілька хвилин перед повторним 
вмиканням. 
Регулювання додадкових висувних столів з роликом (мал.2) 
1.Додадкові висувні столи монтуються спереду и позаду рейсмуса. 
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2.Підійняти ріжучу голівку так, щоби мати добрий огляд.  
3.Помістить рівний брусок на ролик так, щоби одним кінцем він торкався ролика 
додаткового стола, та основною массою лежав на основному столі. 
4.Послабивши гайку и повертаючи гвинт домогайтеся, щоб брусок опирався на 
ролик та основний стіл.  
5.Зробить регулювання з обох боків столу. 

 
мал.2 
 
 

Демонтаж ножів рейсмуса 

1. Необхідно демонтувати захисний кожух (V), відкрутивши гвинти 
(U) 
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2. Щоб послабити стопорну пластину леза необхідно відкрутити 
шестигранні гвинти (A) за годинниковою стрілкою.  

 
 
3.  Послабивши фіксатор ножа (В) поверніть гвинт (А) за 
годинниковою стрілкою. Ножі вийдуть назовні під дією пружини (D). 
Вийміть ніж (З) і потім фіксатор ножа (В)  
 

  
 
 
Встановлення ножів  
 

Замінюйте ножі попарно, в іншому випадку функція стругання може 
бути порушена, або верстат може бути пошкоджений. 
 
Встановіть фіксатор ножа (В) в ріжучу головку 
2. Помістіть ніж (С) в роз'єм ріжучої головки і НАДІЙНО 
закріпіть фіксатор ножа повертаючи гвинт (А) проти годинникової 
стрілки переконавшись що ріжуча частина ножа спрямована в 
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правильному напрямку 
3. Відрегулюйте висоту виступу ножа згідно з інструкціями далі. 
Висота виступу ножа повинна регулюватися при кожному 
 
знятті / установки ножа 

 
4. Встановіть захист від стружок 
 
Регулювання висоти виступу ножа (мал.5,6) 

1. Для встановлення висоти виступу ножа на 1,5 мм використовуйте 
регулювальний механізм виступу ножів (E), помістивши його на 
ріжучу головку на ріжучі ножі. 

2. Послабте кріплення ножа,  відвернувши сім гвинтів (А) 
3. Коли виступ ножа виставлений на необхідну довжину з 

використанням напрямних регулювального  механізму виступу 
ножів (Е). Закріпіть  ніж, затягши гвинти, використовуючи ріжковий 
ключ і повертаючи гвинти проти годинникової стрілки. 
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мал.5         

                                        
мал.6 

 
Регулювання глибини різа 

1. Глибина різа задається відстанню між столом і ріжучою 
голівкою. 
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2. Завжди починайте роботу зі зняття невеликої стружки. Після 
перших проходів можете збільшувати товщину стружки, але не 
більш ніж до 3.0 мм 

3. Для регулювання товщини різа (стружки) використовуйте 
рукоятку привода ріжучої головки механізму. Кожний повний 
оберт рукоятки змінює товщину стружки на 1 мм. 

4. Забороняється встановлювати товщину стружки більш ніж 3.0 
мм. Забороняється використовувати заготовки коротше  30 см. 

Встановлення паралельності між ріжучою головкою та робочим 
столом. 
Якщо потрібне регулювання, то зробіть наступне: 

1. Відкрутіть два притискних гвинта (мал. 7) 
2. Посуньте штангу щоб розчепити два конічних зубчастих колеса, 

посуньте зубчасте колесо 1 вниз. Поворот проти годинникової стрілки 
на один зуб дає збільшення товщини на 0,12 мм. (мал.8) 

3.  Після регулювання встановить зубчасте колесо на місце. 

         
                мал.7                                           мал.8 

  Рекомендації з одержання найкращих результатів обробки 
1. Виставляйте більш тонку товщину стружки для одержання 

найкращих результатів. Чим тонше товщина стругання, тем 
краще результат 

2. Звертайте увагу, щоб обробка йшла по напрямкові деревних 
волокон. Обробка проти деревних волокон збільшує ризик 
задирів. 

 
 

Встановлення патрубка для видалення пилу 
 

Встановіть патрубок для видалення пилу та зафіксуйте гвинтами, 
як показано на мал. 9 
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 мал. 9 
 
 

Технічне обслуговування обладнання 
 

ПОПЕРЕДЖЕННЯ: ЗАВЖДИ відключайте живлення перед тим, як 
проводити будь-яку перевірку, технічне обслуговування чи очищення. 

 
Періодичне обслуговування 

Наліт на частинах рейсмуса, стружка, ошурки приводять до погіршення 
роботи рейсмуса 
Проводьте ОБОВ'ЯЗКОВЕ періодичне очищення частин рейсмуса  

1. Щільно закріплені частини як фіксатор ножа, ніж, проріз для 
ножа чиститься щіткою й потім наноситься тонкий шар масла 

2. Видаляйте смоли й інші утвори за допомогою негорючого 
розчинника 

 
 
 
 
 
 

Усунення несправностей 

Несправність  Можлива причина Усунення 
Ворсиста, не 
гладка поверхня. 

Сирий матеріал 
заготовок 
 
 
Тупі ножі 

Використовуйте 
заготовки із сухого 
матеріалу 
 
Заточить ножі 

Розриви волокон  Занадто більша 
глибина реза 
 

Зменьшить глибину 
реза 
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Обробка ведеться 
проти волокон 
деревини. 
 
Тупі ножі 

Звертайте увагу на 
те, щоб обробка 
йшла уздовж 
волокон. 
 
Заточити ножі 
 

Груб волокна, що 
виступають 

Занадто більша 
глибина реза 
Тупі ножі 
 
Сирий матеріал 
заготовок 
 
 
Ушкоджені 
підшипники ріжучої 
головки 

Зменшите глибину 
реза 
 
Заточити ножі 
 
Використовуйте 
заготовки із сухого 
матеріалу 
 
Звернетеся в сервіс-
центр для заміни 

Утруднення в 
подачі заготовок у 
рейсмус 

Сильне забруднення 
робочого стола 
 
Ушкоджені ролики, 
що подають 
 
Ушкоджена 
ланцюгова шестірня  
(зірочка)  

Очистите стіл,  і 
нанесіть легкий шар 
масла 
 
Звернетеся в сервіс-
центр для заміни 
Звернетеся в сервіс-
центр для заміни 

Деформація 
заготовки 

Нерівномірна висота 
ножів 

Відрегулюйте висоту 
ножів 

Різна висота лівої 
й правої частини 
після обробки  

Різний виступ ножів 
 
 
Ріжуча головка не 
паралельна столу 

Зробити 
регулювання  
 
Зробити 
регулювання  

Товщина 
заготовки не 
відповідає 
показанням 
покажчика 
глибиноміра  

Не відрегульований 
глибиномір 

Зробити 
регулювання 

Проскакує ланцюг Не відрегульована 
ланцюгова 

Відрегулювати 
шестірню 
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шестірня(зірочка) 
 
Зношування 
ланцюгової шестірні 
(зірочки) 

 
 
Замінити шестірню 

Рейсмус не 
працює 

Не включений у 
мережу 
Спрацювала 
термозащита 

Включити в мережу 
 
Почекати кілька 
хвилин  

Повторні часті 
спрацьовування 
реле  

Низька напруга в 
мережі 
 
Тупі ножі 
 
Перетин 
подовжувача не 
расчитано на 
потужність рейсмуса 

Перевірити напругу 
 
 
Заточити ножі 
 
Замінити 
подовжувач на 
підходящий під 
потужність рейсмуса 

 
 

 

Гарантійне зобов’язання 
 

На електроінструмент    поширюється гарантія відповідно до 
терміну, зазначеному в гарантійному талоні. 
 
Термін служби складає 5 років з дати виробництва. 
Ви можете ознайомитися з правилами гарантійного обслуговування в 
гарантійному талоні, що додається до інструкції з експлуатації. 
 
 
Виготовлено в КНР. 
Дата виготовлення вказана на упаковці. 
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Рейсмус портативный THM1433 
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 Рейсмус портативный  

                     

Рейсмус портативный  
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Рейсмус портативный  
                     

Рейсмус портативный  
                     

Рейсмус портативный  
                     

Рейсмус портативный  
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